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即方程组：
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，有非0有理数解.
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由（6）+（2）得：
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由（6）+（4）得：
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由（7）
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，代入（7）、（8）得：
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不全为0矛盾.所以不存在一个次数不超过4的有理系数多项式
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，其两根分别为
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综上所述知，以
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为两根的有理系数多项式的次数最小为5.

2.在
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的表中停放3辆完全相同的红色车和3辆完全相同的黑色车，每一行每一列只有一辆车，每辆车占一格，共有几种停放方法？
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：先从6行中选取3行停放红色车，有
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种选择.最上面一行的红色车位置有6种选择；最上面一行的红色车位置选定后，中间一行的红色车位置[image: image23.png]2R (ZXXK.COM) R BT




有5种选择；上面两行的红色车位置选定后，最下面一行的红色车位置有4种选择。三辆红色车的位置选定后，黑色车的位置有3！=6种选择。所以共有
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种停放汽车的方法.
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解析：根据条件知：
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（2）若
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4.数列
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解析：根据条件知：
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5．如图，
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理由.
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解析：如图，延长
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6.模长为1的复数
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解析：根据公式
[image: image103.wmf]zzz

=×

知，
[image: image104.wmf]1,1,1

AABBCC

×=×=×=

.于是知：


[image: image105.wmf]ABBCCAABBCCAABBCCA

ABCABC

ABC

++++++

=×

++++

++



[image: image106.wmf]()()

()()

ABCCABCCBCAABCAACABBCABBAABBBBCCCCAA

ABABBCBCCACAAABBCC

++++++++

=

++++++++



[image: image107.wmf]3

1

3

ABABBCBCCACA

ABABBCBCCACA

++++++

==

++++++

.

所以
[image: image108.wmf]ABBCCA

ABC

++

++

的模长为1[image: image109.png]2R (ZXXK.COM) R BT




.

7．最多能取多少个两两不等的正整数，使得其中任意三个数之和都为素数.

    解析：所有正整数按取模3可分为三类：
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首先，我们可以证明，所取的数最多只能取到两类.否则，若三类数都有取到，设所取
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结合上述两条，我们知道最多只能取
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另一方面，设所取的四个数为1、7、5、11，即满足题设条件.

综上所述，若要满足题设条件，最多能取四个两两不同的正整数.
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  解析：根据条件知:
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